

Szám: IV. 171-3/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. április 14-én (csütörtökön) 9⁰⁰ órakor a Polgármesteri Hivatal II. emeleti Műszaki tárgyalójában megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Sárközi János József képviselő,
Lakatos Ferenc képviselő,
Kovács György képviselő,
ifj. Kovács György képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent:

Kovácsné dr. Kubik Andrea bizottsági referens,
jegyzőkönyvvezető

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a Kisebbségi Önkormányzat Testülete határozatképes, megnyitja az ülést.

Sárközi János József: Javasolja, hogy a képviselő-testület a „Bírásági ülnök megválasztása” című napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja tekintettel arra, hogy a jelölt a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen való tárgyalásához nem járult hozzá. Az erről szóló nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Javasolja, hogy a „Feladatalapú támogatás igénylése” című napirendi pontot a képviselő-testület szintén zárt ülésen tárgyalja tekintettel arra, hogy a napirendi pont nyilvános ülésen való tárgyalása üzleti érdek sérelmével járna.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Az elnök szavazásra teszi fel az ügyrendi javaslatot, amelyet a képviselők 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak.

Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, amelyet a testület 4 igen szavazattal elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

N a p i r e n d

- Bírásági ülnök megválasztása**
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sárközi János József elnök
 - Feladatalapú támogatás igénylése**
(szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sárközi János József elnök
Előadó: Kovácsné dr. Kubik Andrea bizottsági referens
 - Egyebek**
-

A képviselő-testület a zárt ülést követően 9 óra 10 perckor a 3. napirendi pont tárgyalásával folytatja a munkáját.

3. Egyebek

Sárközi János József: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a májusi rendes ülésükre a munkaterv szerint szeretné meghívni a városi iskolák igazgatóit. Elmondja ezzel kapcsolatosan, hogy részt vett Pécsen a Ghandi Gimnázium által szervezett „Cigányság Világnapja” elnevezésű konferencián, ahol jelen voltak a régió cigány kisebbségi önkormányzatainak az elnökei is. A konferencián megállapodtak abban, hogy a Pécsi, Kaposvári és a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat egy együttműködési megállapodást fog aláírni. Ezen kívül felkereste a Tolna Megyei Vöröskereszt vezetőjét, Gulyás Katalint, akivel abban állapodtak meg, hogy a Vöröskereszttel is fognak egy együttműködési megállapodást kötni. Továbbá a Tolna Megyei Bíróság elnökével is szeretne kötni egy együttműködési megállapodást. A Tolna Megyei Rendőrfőkapitánysággal korábban már kötöttek egy együttműködési megállapodást, de ezt a megállapodást is szeretnék felújítani. A májusi rendes ülésükre szeretné meghívni az iskola igazgatók mellett az Alisca Terra Kft. ügyvezetőjét, Ács Rezső alpolgármester urat, és a jegyző asszonyt is tekintettel arra, hogy a cigány lakosság körében olyan magas szemétszállítási és egyéb díjhátralék gyűlt össze, amelyet már nem tudnak kifizetni. Erre szeretnének közösen megoldást keresni. Ezen kívül a cigány lakosság körében a közfoglalkoztatással kapcsolatosan is szeretne az ülés keretében jegyző asszonnyal egyeztetni. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a sportcsarnok részére az elnöki keretből 77.000,- Ft-ot utaltatott át azért, hogy a városi bajnokságon a Dankó csapat részt tudjon venni. Kérdezi, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét meg lehet-e változtatni.

Kovácsné dr. Kubik Andrea: Igen, de arról határozatot kell hozni.

Sárközi János József: Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek ifj. Kovács Györgyöt válasszák meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

10/2011. (IV. 14.) SZCKÖ határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megválasztása

A Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. tv. 30/F (2) bekezdése alapján jegyzőkönyv-hitelesítőnek

ifj. Kovács Györgyöt

választja meg.

Határidő: 2011. április 14.
Felelős: Sárközi János József elnök

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Az elnök a képviselő-testület nyilvános ülését 9 óra 15 perckor berekeszti.

Kmf.

*Sárközi János József
Elnök*

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

*Ifj. Kovács György
Képviselő*

Készítette:

*Kovácsné dr. Kubik Andrea
Bizottsági referens*

Ellenjegyezte:

*Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző*